

公安部集中推出14项便民利民措施

近期将陆续实施

新华社北京9月5日电(记者 史竞男 邹伟)记者5日从公安部获悉,为积极适应经济社会发展新形势,进一步加强和创新社会管理工作,着力回应人民群众新期盼,公安部决定向社会集中推出14项便民利民措施。

公安部有关负责人表示,这次公安部推出的14项措施涉及户籍、交管、消防、报警求助等,与广大人民群众工作生活关系十分密切。这些措施近期将陆续实施。

——提供急需人员身份证明服务

对急需登机、乘火车、住旅馆而忘带居民身份证的人员,具备全国人口信息查询条件的机场、火车站派出所和旅馆辖区派出所可根据实际需要为其开具临时证明,用于当次乘机、乘火车和入住旅馆。

——为新生儿取名提供重名查询服务

对群众为新生儿取名的,派出所根据群众需要,免费提供本市、县范围内重姓名人数查询服务。

——提供节假日户籍受理服务

大中城市城区派出所户籍窗口节假日照常受理户籍事项,城镇和农村派出所户籍窗口节假日实行预约受理。对行动不便的孤寡老人、残疾人,提供上门服务、居民身份证等服务。

——推行交通违法异地处理和缴纳罚款

对交通违法行为异地处理和缴纳罚款,驾驶人可在交通违法行为记录实行跨省转递和处理,驾驶人可在交通违法行为地接受处理和缴纳罚款,也可在机动车登记地接受处理和缴纳罚款。在有条件的异地交通安全服务站或高速公路服务区,配备银行刷卡交费设备,方便驾驶人缴纳罚款。

——推行驾驶证审验和机动车检验属地化服务管理

在异地从事营运的驾驶人和货车,在向营运地车辆管理所备案登记一年后,可直接办理驾驶证审验和机动车安全技术检验,不必回原登记地办理。

——提供交通管理业务自助办理服务

在车辆管理所以及具备条件的大型社区、机动车安全技术检验机构、汽车品牌专卖店等场所,安装应用交通管理自助服务机,为驾驶人提供交通违法及记分信息查询和补换领驾驶证等业务受理服务。

——推行(试行)汽车品牌专卖店代办机动车登记、车检服务

在推行汽车品牌专卖店代办机动车登记服务的同时,试行汽车品牌专卖店为本品牌小型、微型非营运载客汽车提供安全技术检验服务。

——提供高速公路应急救助服务

驾乘人员在高速公路途中遇有突发疾病、雾雪天行车被困、夜间车辆故障等紧急状况时,可拨打应急报警求助电话,高速公路交警提供必要的应急救助。

——开通96119火灾隐患排查举报电话

在城市开通96119电话,全天候受理火灾隐患举报投诉,对占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口以及损坏、擅自停用消防设施等火灾隐患的举报投诉,及时进行查处,确保公众安全。

——提供12110短信报警求助服务

拓展110受理报警求助渠道,在全国范围内推行12110短信报警求助服务,方便聋哑人或其他群众在特殊情况下报警求助。

——提供安全防范信息发布预警服务

及时就涉及群众切身利益、群众密切关注的突出治安动向和道路交通安全信息等向社会单位和公众发布预警。主动加强与辖区内企业联系,针对企业生产经营等重要领域,提供预警服务和防范指导,服务企业经营发展。

——设立中小学幼儿园“护学岗”

在城市中小学校、幼儿园周边治安复杂的重要路段,上下学时段设置执勤“护学岗”,维护校园周边治安、道路交通秩序,保护学生儿童上下学安全。

——方便家属、律师到看守所会见在押人员

建立看守所预约平台,通过网上预约、电话预约等方式,提前安排在押人员家属、律师到看守所会见在押人员,减少等候时间。

——健全“网上公安局、网上派出所、网上警务室”

依托各级公安机关互联网门户网站,健全“网上公安局、网上派出所、网上警务室”和“网上交警、网上消防”服务网站,推行公安行政管理业务网上申请、网上办理、网上审批,积极搭建联系群众、沟通民意、服务民生新平台,提高服务效率和质量。同时,提供网络安全防范便民服务和赃物失物网上招领服务。

新华时评

便民服务一小步 民心贴近一大步

新华社记者 邹伟 史竞男

日前,公安部推出为急需人员提供身份证明、驾照审验和车辆年检属地化办理等14项便民利民服务,受到群众欢迎。为什么这些看似不起眼的细节改进,却能为政府部门带来百姓真心的掌声?其中道理值得深思。常言道,群众利益无小事。此次公安部推出14项便民措施,正是基于“大走访”“开门评警”“三访三评”等民意征集活动中群众反映的一些突出问题和迫切愿望,具有很强的现实针对性。

建设服务型政府是我国政府改革的重要目标。这些年来,一些地方一些部门不同程度地存在着“衙门”做派,门难进、事难办、脸难看,处处以管理者而非服务者自居。为了办成一件事,人们常常需要往返多次,被折腾得不轻。而公安部此次推出便民利民服务,让群众少跑一段路、多省一点力,对群众来说就是帮了大忙,值得肯定。加快推进政府部门作风建设,推动从管理到服务的根本性转变,角色和定位很重要。应当站在老百姓的角度考虑问题,学会把自己定位于服务者的角色。每一个部门的每一项公共

管理措施的出台,实施得好不好,该如何改进,百姓最有发言权。让人民群众参与政府部门考评和公共政策制定,才会形成良性互动,使相应变革顺应民意,起到事半功倍的效果。不断改进和完善管理工作,真正将管理融入服务,还涉及政府部门的机制、体制等因素,是一项深层次、全方位的工程,实施起来难免面临诸多难题。关键在于政府部门特别是领导干部是否有决心和勇气,将“麻烦”留给自己,把“方便”送给群众,以“麻烦”来倒逼部门变革,而不是以各种理由拒绝推脱。(新华社北京9月6日电)

袁贵仁:解决农村教育问题的关键是农村教师

新华社北京9月6日电(王嵩 许懿方)“中国教育现代化的重点在于农村,难点也在于农村,解决农村教育问题的关键是农村教师。”教育部部长袁贵仁在6日国新办举行的新闻发布会上这样表示。

袁贵仁介绍,为解决农村教师短缺,优秀教师下不去、留不住的问题,国家出台了相应机制措施:一是多渠道补充。如免费师范生政策和特岗计划。2007年,免费师范生政策在六个教育部直属师范大学试点实施。六年来培养教师6万多名,其中90%都在中西部小学任教。特岗计划也是扩大农村教师的来源之一,目前已招聘30

多万人,80%的毕业生都留下来在当地从教。二是改善农村教师的地位待遇。把中小学教师的工资全部纳入到国家财政预算,同时国家发改委、财政部还实施了农村周转房建设。最近教育部还在准备推动边远农村困难地区的中小学实行特殊岗位津贴。三是提高农村教师的业务水平。2012年将拿出12亿元进行国家级培训。现在已有350万名农村教师接受了各省、各县的培训。利用现代技术手段,把好学校的好课程、好老师的讲授传到农村学校,使偏远山区、农村同时能接受到最好、最优质的教育资源。

专家支招 识别网上药店假药

据江西省食品药品监督管理局法制监督处处长吴忠忠介绍

网店名称LOGO	首页	药店简介	药品	服务	联系我们
辨别该店是否合法,可直接登录国家食品药品监督管理局官方网站查询	药品名称 药品介绍		网上销售的“键字号”“消字号”等其他“号”的商品都不是药品		
国家批准的网上药店页面上均有政府颁发的标识	互联网药品销售经营许可证		国药准字		
	治病用药,请不要购买没有此标识的非药品				

信阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

编号	土地位置	规划用途	容积率	建筑密度	建设密度	出让年限(年)	起始价(元/亩)	竞买保证金(万元)
2012-801	信阳工业城城东办事处袁寨村	工业	不小于1.0	不大于20%	不低于40%	50	260	3450

备注:1.上述宗地增价幅度为10元/平方米。
2.工业用地企业准入条件:必须符合国家产业政策、行业准入的有关要求。
3.工业用地中标人或竞得人凭市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由国家发展改革等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在12个月内完成;由环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发展改革委等行政主管部门负责审批的工业项目,报批手续在6个月内完成。
4.在规定的时间内完成有关报批手续后,签订国有土地使用权出让合同和国有土地使用权出让合同补充协议。未能按约办理相关报批手续的,按有关规定约定另行处置拟出让土地。
二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加(申请人须持当地检察机关行贿犯罪档案查询结果证明),申请人可以单独申请(凡存在伪造公文骗取土地手续和非法倒卖土地等犯罪行为,非法转让土地使用权等违法行为,因企业原因造成土地闲置一年以上,违背出让合同约定条件开发利用土地,擅自改变保障性安居工程用地用途进行商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规进行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及其控股股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动),也可以联合申请,联合申请的,应提交下列文件:
(1)联合申请各方共同签署的申请书;(2)联合申请各方的有效身份证明文件;(3)

全国连锁 KTV行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌

“畅歌KTV”盛艳入驻信阳

众所周知,KTV已成为人们工作及家庭之外的“第一聚会地”,它满足父母子女之间的家庭亲情聚会,满足同事之间的欢乐友情聚会,满足合作伙伴之间的商业洽谈聚会,满足甜蜜恋人之间的浪漫爱情聚会……办公室、家及KTV形成稳定的三角和谐生活,俨然成为都市生活中不可或缺的重要组成部分。信阳市位于河南省南部,东邻安徽,南接湖北,为三省通衢,是鄂豫皖区域性中心城市。所以,信阳成为“畅歌KTV”决策层青睐的黄金宝地。在信阳已进入大规模休闲度假旅游消费阶段,以及中小型商务客人日益增多的大背景下,“畅歌KTV”的强势入驻将给信阳KTV行业带来什么样的影响,信阳人充满了渴望和期待。

“畅歌KTV”隶属于畅歌(大乐秀)娱乐集团公司。畅歌(大乐秀)娱乐集团公司经过近8年的发展,已成为中国知名、河南省最大的KTV连锁企业,现有资产2亿元,员工2000余人,旗下拥有15家品牌门店。

“畅歌KTV”于2012年3月强势登陆信阳,坐落于风景如画的浉河南岸。经过近8个月的精心筹划,总投资2800余万元,营业面积3500余平方米,拥有至尊VIP、豪华套包、各式主题酒吧80余间,将于2012年9月29日盛艳绽放!

作为一家专业量贩式KTV,畅歌是信阳第一家以欧美魔方作为设计理念,将欧美魔方的形体元素与衍生性质重组,营造出魔幻、多变的梦境空间,让人置身其中,在不断的探索中寻找乐趣。

为满足客户的个性化、私人化服务需求,“畅歌KTV”引入五星级酒店服务理念,重金打造“金牌客户经理”,为客户提供一对一全方位五星级服务。“畅歌KTV”致力于为客户提供最好的K歌体验,不惜千万巨资引进日本第一品牌TEAC原装进口设备。

“畅歌KTV”为广大消费者营造一个有序的酒水消费环境,同时也为了KTV行业能够健康有序的发展,自2005年开业以来,“畅歌KTV”一直践行着对“酒水百分百正品”的承诺,敢于做出“发现一瓶,赔偿万元”的承诺。

“畅歌KTV”专注于K歌中的每个环节,不仅在环境、音响设备、酒水服务等树立了标杆,在歌曲库的建设上也超出一流KTV水准,12万首高清晰度歌曲,60分钟添加任何歌曲曲点歌系统都是“畅歌KTV”实实在在的硬功夫。

“畅歌KTV”不仅仅是一个时尚尊贵的娱乐消费场所,也不仅仅拥有最优质的欢唱效果!更是一种文化,一种精神,一种快乐生活方式!

畅歌地址:浉河区滨河南路经花园西侧(原金海岸大酒店)
畅歌电话:6580111 6580222 114转“畅歌KTV”

全国连锁信阳市店 畅歌KTV
大乐秀荣誉管理 畅歌KTV
9.29盛大开业
唱唱歌 就去畅歌 一被唱出就是好

江子窖

真藏实窖 诚待天下

诚招:县级市场口子窖代理商 招商电话:杨经理13103767288 宋经理18656118818 地址:信阳市东方红大道西亚和美对面建行大厦11层